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024 - ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA OABPPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2025, EM FORMATO VIRTUAL. 
 
Colegiado CONSELHO FISCAL 

Número da Reunião 024 

Tipo da Reunião Ordinária 

Data da Reunião 11/03/2026 

Horário 17h00 

Local Formato virtual 

Data da Convocação 04/03/2026 

Presidência Ricardo Baumann Bindo  

Conselheiros presentes Ricardo Baumann Bindo – Titular 
Leandro Alberto Bernardi – Titular 
Douglas Murilo dos Reis– Suplente 

Ausências Justificadas:  

Convidados José Manuel Justo Silva – Diretor-presidente 
Elenice Hass de Oliveira Pedroza Diretora Administrativa 
César Augusto Buczek – diretor-adjunto 
Felipe Vidigal – Gerente Executivo 
Rafael Laynes Bassil – Coordenador Jurídico 

Pauta 1. Exame dos documentos e balancetes contábeis 

referentes ao 3º trimestre de 2025 e do Relatório e 

Parecer da BEZ & Associados – Auditores 

Independentes; 

2. Apresentação da Execução Orçamentária 

referente ao 3º trimestre de 2025; 

 
3. Ciência da realização do Relatório de Teste de 

Efetividade dos controles de Prevenção à 

Lavagem de Dinheiro e Financiamento ao 

Terrorismo e o atendimento à Política de PLD/FT 

elaborado pela PFM Consultoria e Sistemas. 

4. Outros Assuntos. 

 
O presidente do conselho fiscal Ricardo Bindo iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos, solicitando que o gerente executivo Felipe Vidigal fizesse a 

apresentação do item 1 - Exame dos documentos e balancetes contábeis 
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referentes ao 3º trimestre de 2025 e do Relatório e Parecer da BEZ & 

Associados – foi apresentado a integra do documento aos conselheiros, com o 

comentário do gerente executivo enfatizando que a auditoria analisou as 

demonstrações contábeis com base em 30 de setembro, com ativos totalizando R$ 

968 milhões. Iniciou apresentando as Demonstrações Contábeis, com 

detalhamento dos valores referentes ao ativo e passivo, com apresentação das 

principais observações de cada área analisada e as sugestões para melhoria. No 

item Disponível, como resultado dos procedimentos aplicados, não foram 

identificadas deficiências de controles internos a comunicar à administração. No 

item Realizável – Gestão Previdencial, como resultado dos procedimentos 

aplicados, igualmente não foram identificados deficiências de controles internos a 

comunicar à administração. Já no item Realizável – Investimentos, como resultado 

das análises realizadas sobre os saldos da rubrica contábil Investimentos, foi 

identificado que o saldo em tesouraria está sendo contabilizado nas contas de 

fundos de investimento, ao invés de ser classificado em conta específica dentro do 

grupo de disponível. Como plano de ação serão aplicados os ajustes em 2026.  No 

item Imobilizado e Intangível, foi identificado uma compra na rubrica móveis e 

utensílios realizada em nome de um colaborador. Foi recomendado que os 

documentos que fundamentam o registro de bens sejam emitidos em nome da 

própria Entidade. De acordo com o plano de ação, a Entidade regularizou a 

documentação em dezembro de 2025. No item Exigível Operacional – Gestão 

Previdencial, foram identificados valores mantidos a longa data nas rubricas 

“Créditos Indevidos de Contribuições – C.E.F” e “Créditos Indevidos de 

Contribuições – BB” com a recomendação de que seja promovida a adequação e 

reclassificação dos saldos. Como plano de ação, o gerente Felipe Vidigal explicou 

que será  providenciada a baixa e incorporação em seu patrimônio. Também foram 

identificados valores mantidos a longa data nas rubricas “Valores a Identificar”, com 

a recomendação de que a Entidade identifique a origem dos referidos valores, 

promovendo a adequação e regularização dos saldos. Como plano de ação, o 

gerente executivo afirmou que os valores a identificar são transitórios e serão 

mantidos. Já os valores a devolver serão identificados e regularizados. No item 
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Patrimônio Social não foram identificadas deficiências de controles internos a 

comunicar à administração. Em relação aos testes e análises operacionais, com 

ênfase na área de investimentos, não foram identificadas deficiências de controles 

internos a comunicar à administração. Por fim, no item Plano de Rotação de 

Ênfase, com apresentação do cronograma que consta no documento, de forma que 

as conclusões obtidas nas revisões trimestrais suportam a opinião dos auditores 

sobre as demonstrações contábeis em 31 de dezembro de 2025. Com isso, o 

gerente Felipe Vidigal questionou os conselheiros se haveriam dúvidas sobre o 

conteúdo exposto, os quais manifestaram estarem satisfeitos e esclarecidos quanto 

ao exame dos documentos e balancetes contábeis. O gerente executivo afirmou 

que o relatório da auditoria do trimestre foi considerado tranquilo, sem 

apontamentos críticos. Em seguida o gerente iniciou a apresentação do item 2 da 

pauta - Execução Orçamentária referente ao exercício de 2025 – o qual 

apresentou os números referentes ao fechamento de dezembro de 2025, com 

detalhamento de cada item do documento, com os valores do orçado e executado, 

conforme tabela abaixo:  
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O gerente destacou que a rentabilidade acumulada em 2025 foi de 14,60%, 

superando a média dos fundos de pensão, que foi de 13,55%. Segundo ele, isso 

representa 45% a mais que o previsto. Na sequência da reunião, o gerente 

executivo apresentou o relatório mensal de investimento com base em setembro de 

2025, com detalhamento dos cenários macro, os índices de mercado, a 

rentabilidade acumulada e comentário do gestor. Prosseguindo com a reunião, o 

coordenador jurídico Rafael Laynes, apresentou o item 3 da pauta - Ciência da 

realização do Relatório de Teste de Efetividade dos controles de Prevenção à 

Lavagem de Dinheiro e Financiamento ao Terrorismo e o atendimento à 

Política de PLD/FT elaborado pela PFM Consultoria e Sistemas  e comunicou 

aos conselheiros sobre a realização do Relatório de Teste de Efetividade dos 

controles de Prevenção à Lavagem de Dinheiro e Financiamento ao Terrorismo e o 

atendimento à Política de PLD/FT elaborado pela PFM Consultoria e Sistemas, os 

quais manifestaram ter tomado ciência sobre este tema. Não havendo mais 

assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada e lavrada a seguinte ata que vai 

assinada pelos conselheiros presentes. 
 

  

   

 

             Ricardo Baumann Bindo                                   Leandro Alberto Bernardi 

                       Presidente                                                              Titular 

 

 

 

                                               Douglas Murilo dos Reis 

                                                            Suplente 
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